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  Discussione generale 

+ ATTICONSILIARI — VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

POMERIDIANA DEL 18 SETTEMBRE 2002, N. 102 

PRESIEDE IL PRESIDENTE 0° LUIGI MINARDI — 
Consiglieri segretari supplenti Roberto Tontini e Ottavio Brini 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini,. 

Il Presidente, alle ore 17,30, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, annuncia 

la ripresa dei lavori e passa alla trattazione congiunta dei punti all'ordine del giorno che re- 

cano: 

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE IN 

.. ORDINE ALLA SCUOLA INTERNAZIONALE DI TALASSEMIA DI PESARO; 

‘ MOZIONE N. 225, dei consiglieri Gasperi, Ciccioli, Pistarelli, Castelli, Romagnoli e 

Novelli " trasformazione dell'Azienda ospedaliera San Salvatore di Pesaro in un 

Istituto di ricovero e cura a carattere scientifico per realizzare un centro d'eccel- 

Jenza per la Scuola Internazionale di Talassemia "; 

INTERROGAZIONE N. 521 del consigliere Cecchini " spese sanità e Scuola di 
Talassemia "; 

INTERROGAZIONE N. 544 dei consiglieri Giannotti, Brini, Trenta, Grandinetti, Ce- 

saroni e Ceroni " Scuola Internazionale di Talassemia "; 

INTERROGAZIONE N. 553 del consigliere Giannotti " Scuola Internazionale di 

Talassemia. Affidamento incarico ". 

{ La mozione n. 225 e le interrogazioni nn. 521, 544 e 553 sono abbinate ai sensi 

dell'art. 121 del Regolamento interno ). 

  

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per le comunicazioni al 
Presidente della Giunta D'Ambrosio ed al consigliere Ci Ciccioli per la illustrazione della mo- 

zione n. 225. n  
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Intervengono i consiglieri: Giannotti, Moruzzi, Silenzi, Gasperi, Cecchini, Favia, Procac- 

cini. 

Assumono le funzioni di consiglierei segretari supplenti i consiglieri Tontini e Brini in so- 

stituzione dei consiglieri Amagliani e Cesaroni, assenti. 

Il Presidente, alle ore 19,30, chiede ed ottiene, con consenso unanime dell' Assemblea, 

l'autorizzazione alla prosecuzione dei lavori in seduta notturna . 

Il Presidente riprende la discussione generale e dà la parola ai consiglieri: Andrea Ricci, 

Luchetti, Brini, all'Assessore Secchiaroli, al consigliere Massi e all'Assessore Melappioni. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente, dopo aver precisato che si procederà ad 

una unica dichiarazione di voto congiunta, dà la parola ai consiglieri Gasperi, Cecchini, 

‘ Giannotti, Ciccioli ( annuncia il ritiro della sua mozione e la presentazione di una proposta 

di risoluzione ), Silenzi ed al Presidente della Giunta D'Ambrosio. 

Il Presidente comunica che sono state presentate ed acquisite agli atti due proposte di ri- 

soluzione relative all'argomento trattato e, dopo aver dato la parola al consigliere Cecchini, 

pone in votazione quella < sulle comunicazioni del Presidente della Giunta regionale > 

a firma dei consiglieri Silenzi, Procaccini, Moruzzi, Luchetti, Rocchi e Andrea Ricci. Il 

Consiglio approva la proposta di risoluzione, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente pone in votazione la proposta di risoluzione a firma dei consiglieri Ciccioli, 

Giannotti, Gasperi, Viventi, Massi, Castelli, Brini, Ceroni, Cesaroni, Favia, Grandinetti, 

Novelli, Pistarelli, Romagnoli e Trenta. H Consiglio non approva. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 21,30. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Lyjigi Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI SUPPLENTI 
Ribdrto Fentinj 

  

VERBALE APPROVATO 
pa “ Ottavio Brini 

NELLA SEDUTA n. 493 
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